

新戲親密連連未夠喉

華仔望與林志玲「床戰」



華仔與林志玲深情對望。彭子文攝

香港文匯報訊 劉德華與林志玲(Chiling)於電影《天機·富春山居圖》結片緣，二人在戲中有不少動作場面，化身光頭尼姑的Chiling帶給觀眾新鮮感，雖然此戲集合兩大靚仔、靚女，但也未見親密場面。華仔訪問時豪言期望日後有機會開戲，與Chiling「床戰」一番。



華仔與林志玲齊赴迪拜拍攝。

華仔、Chiling兩大影星日前齊齊接受傳媒訪問，二人暢談拍攝《天》片感受。問及二人可有床戲，華仔戲言沒什麼床戲。對於是否不想有？他回應：「當然！拍了也希望剪走它！」華仔苦笑指戲中有曖昧關係，但未見曖昧鏡頭。問及可會可惜？華仔笑言不會，揚言未來日子有機會。記者指若果華仔執導便有機會，他開玩笑說：「可能要到碌架床打去水床，連場床戰！」華仔又刻意施壓，揚言若果Chiling不拍，自己不會開此戲，Chiling聞言即打圓場：「華哥說到！我怎敢不答應！」身為兩岸三地的性感女神，Chiling今次於《天》片造型多多，包括俏護士、光頭尼姑及學生Look等，令男觀眾目不暇給。Chiling不諱言最愛光頭造型。她表示：「以前當模特兒亦嘗試過很多造型，今次自覺頭型挺漂亮，又可以化少點妝！」Chiling並表示，自己為光頭Look特別戴頭套化妝要花4、5個小時，自己在準備期間亦睡着，醒來後卻被嚇倒，完全認不出自己。她又慨嘆自己以

光頭Look於廟宇中游走，觀光客也認不出來。至於華仔的造型，他強調自己繼續保持一貫作風，但今次在戲中動作鏡頭不多。華仔表示：「我在電影中只是與日本人、英國人對打，可能導演不想我打女人。」他指今次是女演員打戲較多，戲言自己於第一場戲就被女人打。問及可覺辛苦，華仔強調今次辛苦的應是女演員，但自己、Chiling也要跳及用槍，華仔表示：「我在戲中有兩場拳腳戲，但已經覺得夠喉，與Chiling合作亦非常享受！」Chiling於身旁亦戲言不欲結束。

華仔為Chiling跳樓

談及拍攝此戲的難忘經歷，華仔說：「我在戲中於迪拜塔要在最高點跳至平台，相差達40呎之多。其實原本不用跳，不過Chiling好唔識驚，她話要跳，自己身為男仔沒理由不以身相許！」Chiling聞言即時撒嬌，戲言相信華仔能夠保護自己，能夠抱男生跳亦覺

浪漫。不過，華仔指跳下去雖然有威也，下墜去到某個高度亦要放手，可惜Chiling不知道，華仔笑口說：「Chiling就當然跳得開心！」



林志玲在新戲中造型百變。彭子文攝



華仔與林志玲結片緣，一拍即合。彭子文攝

鍾鎮濤與周董合作嗌過癮



左起：周董、李心艾及鍾鎮濤捧巨粽應節。

香港文匯報訊 周杰倫昨日在台北為其自導自演電影作品《天台》舉行首賣簽票會。女主角李心艾及劇中飾演女主角父親的鍾鎮濤(B哥)也有出席。昨日時逢端午佳節，電影公司特地準備了一隻重量級應景肉粽，讓周杰倫、李心艾及B哥一同為這隻超大粽子綁上象徵好運吉利的紅線。其實B哥與周董已非首次合作，他們早於2005年的《頭文字D》已合作過，當時即培養了深厚的演出默契，此次接獲周導演邀約，B哥二話不說便答應演出，他表示：「能與周杰倫導演合作是一件很過癮的事情，感覺就像是一起完成一趟旅行，有驚喜也有冒險，我真的很開心。」

《激戰》角逐上海電影節

香港文匯報訊 由張家輝、彭于晏、安志杰、李馨巧等主演的《激戰》，入圍本屆上海國際電影節，更是角逐金爵獎的熱門影片。入圍本屆金爵獎的作品共14部電影，當中3部華語片獲得提名，分別是林超賢執導的《激戰》、胡雪樺執導的《神奇》和黃真真執導的《被偷走的那五年》，他們將共同角逐金爵獎。據悉，張家輝和彭于晏將與黃曉明、張孝全等爭奪影帝寶座。



《激戰》乃角逐金爵獎的熱門影片。

Naomi稱李思捷與陳雅倫合襯



Naomi自爆與拍拖一年的圈外男友分手。

香港文匯報訊 曠模Naomi(馮盈盈)及谷胸上陣的YoYo(吳堯堯)，前晚到尖沙咀出席「比堅尼女神大賽」，何韻詩爸爸亦有到場湊熱鬧，並同YoYo影合照。曾與李思捷傳出緋聞的Naomi，前晚主動宣布與拍拖一年的圈外地產男友分手，並數與「情敵」說：「我輸咗比一個樣同身材都不及自己的老女人。」被問到該人是否陳雅倫？Naomi即玩踢爆：「我在喬寶寶的歡送會上曾經同佢及李思捷同場，覺得佢哋幾襯，如果佢哋唔係(姐弟)，我會衷心祝福佢哋。」當晚獲邀擔任嘉賓的YoYo，透露曾在書展期間推出新高真，尺度比去年大膽，有半裸及全裸，但絕不會露點，她說：「男人角度覺得有東西遮遮擋擋才好看，自己也喜歡穿衣服，能展示線條。」

資深藝人蘇杏璇中風病逝

杜琪峯讚演技出色 善良慈悲

蘇杏璇在劇集《新紮師兄》飾演梁朝偉的母親。網上圖片

香港文匯報訊(記者 焯玲、李慶全) 61歲的前無綫資深藝人蘇杏璇(1952年—2013)昨日下午4點左右因糖尿病併發症中風在伊利沙伯醫院去世。她在彌留之際，夫婿許成彪一直陪伴在側，生前信佛的姊姊亦在醫院為她誦經祈福，合作過的影人都懷念她，杜琪峯感謝她對演藝界作出的貢獻，梁朝偉望她早登極樂世界！蘇杏璇的兒子傍晚於伊利沙伯醫院向等候的傳媒交代，他代表家人多謝各傳媒關心其母的情況，又表示：「我媽媽於下午四點多時，安詳離開這個世界。葬禮會以佛教儀式進行。媽媽過身主要因為中風引發併發症，詳情要問醫生。母親離世時所有重要家人都在身邊陪伴，相信她沒有遺憾。」約八時多，相信是載着璇姐遺體的鐵箱被送往殮房。

飽受糖尿病煎熬11年

蘇杏璇多年來飽受糖尿病煎熬，11年內體重下跌超過50磅。她2012年初因譚疾惡醫，拖延治理令腳部潰爛，入院做了3次手術，住院兩個月，其中一隻腳的第4隻腳趾要切除，腳底又要割肉，腳不似腳，要坐輪椅代步，一度令她很

沮喪，但她最終努力從輪椅站起來。去年10月蘇杏璇亮相有線娛樂台《名廚：食出五味人生》與主持廖安福暢談近況，亦是她最後一次公開亮相。大病後蘇杏璇接受車淑梅《舊日的足跡》訪問說過：「母親當年病重時，我想過不婚修行，但後來遇到丈夫結婚。有生之年我都希望有機會完成願望；特別是今次的病，我覺得要報佛恩。子女都大，人生好短暫，有勇氣及體力時應該幫助人。」她如今不敵病魔，最終未完成出家修行心願。蘇杏璇是於1972年第一期無綫電視藝員訓練班畢業後加入無綫電視，參與了開台電視劇《夢影》、《春暉》演出。由於她外形成熟1980年代她已經專門飾演主角之母親，最為突出的是《新紮師兄》梁朝偉的媽媽許秋萍，《京華春夢》飾演金家二少奶令人印象深刻。蘇杏璇在無綫工作多年，蘇是已故演員黃曼梨的契女，由少女做到甘草，至1995年便息影，由於信奉佛教，息影後更開設素菜館。更與前TVB劇務許成彪結婚，育有一仔一女。到



蘇杏璇兒子向傳媒交代母親後事。

了復出為亞洲電視拍攝《影城大亨》。2002年客串張國榮主演的電影《異度空間》，2011年蘇杏璇於杜琪峯的《奪命金》中飾演娟姐，獲得2012年度《第31屆香港電影金像獎》的最佳女配角殊榮，亦是她演藝生涯的首個最高榮譽；可惜當日因糖尿病住院未能親身領獎。杜琪峯聞得噩耗說：「幾個月前才跟她吃飯，這個消息來得太突然，也不知道應該說甚麼……畢竟，人生到最後總要劃上句號，除了她出色的演技外，她的慈悲與善心為她的一生劃上了完美句號，也感謝她對演藝界作出的貢獻。」梁朝偉在獲獎離世消息後表示，他跟璇姐均是佛教徒，希望她可以早登極樂世界，亦永遠懷念跟她一起工作的一段緣分。何韻詩稱：「璇姐是演藝界不可多得的好演員，可以跟她一起在《奪命金》一片合作是我的榮幸，我會永遠懷念她！」

張達明逐漸增磅 期待復出拍劇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 廖偉雄(阿燦)與張達明、黎文卓及陶傑等人，昨日到荷里活廣場出席活動，其中阿燦亦為這次展覽創作「燦神之對牛彈人」幽默漫畫，透過兩隻造型可愛的卡通牛「牛利叔」及「牛媽眼」來宣傳環保訊息及表達社會問題。

早前因患病仍在休養中的張達明，昨日也有出席活動以行動作來支持，見達明精神不俗，到場後他與阿燦有傾有講。問達明會否再做

「棟篤笑」？他笑道：「機會實有，未死的話。」達明又透露現時仍有創作劇本，部分是十幾年來寫下但未完成的故事，但他待有九成半戰鬥力才會出返來。早前達明被拍到與好友黃子華飯聚，問到二人是否談合作？達明表示只是一班朋友飯聚。問他子華可有拉攏他返TVB拍劇？達明表示沒有。問到他可有興趣拍劇？他笑說：「有，有錢搵點會無興趣，但我想健康啲，肥返啲先。」達明透露近日已增磅到100多磅，跟未患病前只

差十多磅而已。他又謂不用經常覆診，但要物理治療及做運動，他也已戒煙酒。

近年主力在內地做生意，從事有機農耕工作的阿燦，剛由廣州返港出席活動，問到可會再做幕前演出？他表示想做幕後工作，稍後並會開拍一部電影，製作費約1000萬。問到他是否出錢投資？阿燦笑說：「我邊有咁多錢？已經搵到老闊投資，演員仲未定，我可能會參演其中一角。」



張達明(右2)與廖偉雄(右1)昨日為開幕禮剪綵。

譚小環獲老公打本百萬做生意



譚小環開設手作素材店，母親、夫婿、好友安德尊到場力撐。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 譚小環於銅鑼灣開設的手作素材店昨日開幕，其母親、夫婿、好友安德尊、杜德偉與太太、戴辛慧與母親一同到賀，小環並即場送上一份由她兩晚通宵手作的結婚相簿送給老公這位幕後大老闆，並展示其作品。接受訪問時，安德尊在旁高談

闊論，小環突然大噏好嘈，嚇得其老公即時笑着掩耳走開，安德尊不識死還在笑小環拍《獅吼記續集》。小環指近年算是淡出娛樂圈，興趣都放於這些DIY的手作精品，老公知道後便聯絡一位在旺角開此手作素材店的朋友並入股給她做老闆娘，現再開旗艦店兩間共投資有7位數字，老公就負責出錢給她看舖，賺到的當然也是歸她所有，她也很滿意老公給她這份驚喜。小環表示平日她經常花時間做手作精品，會經過到日本進修學藝，將來會繼續進修。問是否做老闆娘專心打理生意就不演戲？小環笑指目前跟TVB已沒合約，加上年紀非輕不會好捱得，但要是有好角色她都會考慮。

周柏豪操肌等開紅館騷

香港文匯報訊(記者 吳文劍) 周柏豪昨日端午節舉行簽唱會，並與粉絲玩遊戲一起包粽過節。大會特別送上畫像給柏豪，畫中柏豪站在紅館前，希望他盡快到紅館開個唱。問到柏豪是否計劃在紅館開個唱？他稱要等待公司安排，未知是否已入紙申請，他說：「明年也是入行第七年，希望可以成事，現時有時間都開始入。」笑問他是否以張家輝為目標？他笑道：「上次演唱會其實都有六塊，我都是個貪靚的人，如果紅館開騷一定會比上次好，如果練到像張家輝就真的像超人。」陳豪與陳茵媺結婚成為佳話，問到何時輪到柏豪結婚，他坦言沒想過，也要有對象才行。



大批粉絲到場支持柏豪。